
ZEMĚ MĚSTO UNIVERZITA JAZYK STUPEŇ

Albánie Durrës Aleksandër Moisiu University of Durrës A Bc./NMgr.

Francie Besançon Marie nad Louis Pasteur University A Bc./NMgr.

Německo Bremen Bremen University of Applied Sciences A, N  Bc./NMgr.

Nizozemí Groningen Hanze University of Appled Sciences A Bc./NMgr.

Polsko Cracow Cracow Universtiy of Technology A, PL Bc./NMgr

Portugalsko Braganca Polytechnic Institute of Braganca A, PT Bc.

Španělsko Santa Cruz de Tenerife University of La Laguna
A, Š – B1 
podmínkou

Bc./NMgr.

Švédsko Trollhättan University West A Bc./NMgr.

Při výběru destinace je nutné zvolit alespoň jednu možnost v rámci Aliance STARS EU.

STUDIJNÍ POBYTY V RÁMCI 
ALIANCE STARS EU

ZAHRANIČNÍ 
STIPENDIJNÍ POBYTY 
AKADEMICKÉHO ROKU 2026/2027

Již nyní jsi studentem aliance STARS EU, teď máš příležitost to opravdu zažít - JOIN THE STARS!

	? Víc než Erasmus: STARS EU  není jen výměnný pobyt. 
Je to síť evropských univerzit, které spolupracují na společ-
ných kurzech, inovacích ve výuce, praxích a mezinárodních 
projektech. 

	? Nejezdi sám – vyrazte spolu: Na  každou univerzitu může 
vyjet až 6 studentů z SU OPF. Sdílej zkušenost se spolužáky, 
podporujte se a vytvořte si společný mezinárodní příběh.

	? Mezinárodní komunita: Propojíš se  se  studenty a  akade-
miky napříč Evropou. Rozšíříš si  obzory, CV  i  sebevědomí. 
Získáš kontakty, zkušenosti i perspektivu, která tě odliší.

	? Prioritně podporované mobility: Mobility v  rámci STARS 
EU jsou prioritně podporované. Výběr těchto destinací zvy-
šuje šanci na realizaci mobility.

https://starseu.org/


ZEMĚ MĚSTO UNIVERZITA JAZYK STUPEŇ

Belgie Kortrijk VIVES University of Applied Sciences A Bc.

Bulharsko Plovdiv University of Food Technologies A Bc./NMgr.

Estonsko Tartu University of Tartu A Bc./NMgr.

Francie

Chambéry Savoie Mont Blanc University A, FR Bc./NMgr.

Paris Gustave Eiffel University A, FR Bc./NMgr.

Saint-Étienne Jean Monnet University A, FR Bc./NMgr.

Itálie Siena University of Siena A, IT Bc./NMgr.

Japonsko*/** Tokio J. F. Oberlin University A Bc./NMgr.

Litva
Kaunas Kaunas University of Technology A Bc./NMgr.

Vilnius SMK University of Applied Social Sciences A Bc./NMgr.

Lotyšsko
Liepaja Liepaja University A Bc./NMgr.

Riga BA School of Business and Finance A Bc./NMgr.

Maďarsko Szeged University of Szeged A Bc./NMgr.

Malta Msida University of Malta A Bc.

Německo

Dresden University of Applied Sciences A, N Bc./NMgr.

Wildau Technical University of Applied Sciences A, N Bc./NMgr.

Würzburg University of Würzburg A, N Bc./NMgr.

Nizozemí Enschede Saxion University of Applied Sciences A Bc./NMgr

Norsko Oslo Kristiania University College A Bc./NMgr.

Polsko

Dabrowa Gornicza WSB University A Bc./NMgr

Gdańsk Gdansk University of Technology A, PL Bc./NMgr.

Gdańsk University of Gdansk A, PL Bc./NMgr.

Katowice University of Economics in Katowice A, PL Bc.

Wrocław Wrocław University of Economics and Business A, PL Bc./NMgr.

Rumunsko Iaşi Alexandru Ioan Cuza University A Bc./NMgr.

Řecko Rethymno University of Crete A Bc./NMgr.

Slovensko Bratislava University of Economics in Bratislava A Bc./NMgr.

Španělsko

Almería University of Almería A, Š Bc./NMgr.

Cartagena Technical University of Cartagena A, Š Bc./NMgr.

Coruña University of A Coruña A, Š Bc./NMgr.

Madrid Rey Juan Carlos University A, Š Bc./NMgr.

Salamanca University of Salamanca Š Bc.

Švédsko Karlskrona Blekinge Institute of Technology A Bc./NMgr.

Tchaj-wan*/** Min-Hsiung National Chung Cheng University A Bc./NMgr.

Turecko

Ankara Atilim University A Bc./NMgr.

Çanakkale Çanakkale Onsekiz Mart University A Bc./NMgr.

Kocaeli Kocaeli University A Bc.

Manisa Manisa Celal Bayar University A Bc./NMgr.

Trabzon Karadeniz Technical University A Bc./NMgr.

USA ** Lacey Saint Martin's University A Bc./NMgr.

*  Podmínkou je úspěšné absolvování alespoň jednoho zahraničního výjezdu.

**Studijní pobyt mimo Erasmus+ program. Pro studium v USA lze podrobnější podmínky nalézt zde:  https://www.stmartin.edu/admissions-financial-aid/international-students 

STUDIJNÍ POBYTY NA OSTATNÍ UNIVERZITY



Přihlášky přijímáme 
do 15. 3. 2026

ERASMUS EXPERIENCE DAY 
Informační schůzky k mobilitám  

se uskuteční dne 11. 3. v 9:00  
ve foyer fakulty. 

V případě dotazů nás kontaktujte 
na adrese: unuckova@opf.slu.cz, 

matkova@opf.slu.cz.

PODMÍNKY
Zahraničních studijních pobytů se  mohou zúčastnit studen-
ti všech stupňů (Bc., NMgr., PhD.) a  forem studia (prezenční 
a kombinovaná) studující v akreditovaném studijním programu 
na SU OPF, kteří úspěšně absolvují výběrové řízení. Studenti mo-
hou vyjet do zahraničí již v 1. ročníku bakalářského studia. 

V elektronické přihlášce na studijní pobyt  
je nutné nahrát: 

	? strukturovaný životopis v anglickém jazyce,
	? motivační dopis v anglickém jazyce v rozsahu 1 A4  

(dopis bude obsahovat zdůvodnění výběru partnerské 
univerzity a vybraných předmětů nebo programu), 

	? certifikáty o jazykových zkouškách – volitelná příloha  
(v případě přihlášky do USA povinná).

Studenti si  mohou zvolit dvě zahraniční univerzity. V  případě, 
že kapacita prioritní univerzity bude naplněna, získává student 
místo na druhé univerzitě. Při výběru destinace je nutné zvolit 
alespoň jednu možnost v rámci Aliance STARS EU.  

Výběrové řízení 
Výběrové řízení je dvoukolové: 

	? 1. kolo probíhá na základě hodnocení životopisu, motivační-
ho dopisu a studijních výsledků,

	? 2. kolo výběrového řízení bude probíhat formou pohovo-
ru dne 17. 3. 2026 v místnosti A309 (budou pozváni pouze 
úspěšní uchazeči z 1. kola). Uchazeči obdrží harmonogram 
2. kola výběrového řízení emailem 16. 3. 2026.

Preparatory Course for Student Mobilities: 
	? Po úspěšném výběrovém řízení je nutné absolvovat přípravný 

kurz pro studentské mobility.
	? Obsah předmětu je dostupný v IS SU pod zkratkou OPFBPCSM. 
	? Po úspěšném absolvování budou studentovi uděleny  

3 ECTS v rámci volně volitelných předmětů.

PRAKTICKÉ STÁŽE  
Na praktické stáže se studenti můžou hlásit kdykoliv v průběhu 
AR ve chvíli, kdy mají svou stáž zajištěnou s cílovou organizací. 
Student musí znát základní údaje o přijímací instituci, supervizo-
ra a/nebo mentora, termín stáže, detailní program stáže. Přihláška 
na praktické stáže bude aktivní během celého AR a studenti své 
záměry konzultují průběžné s koordinátorkou OZS – Ing. Radmilou 
Unuckovu: unuckova@opf.slu.cz, případně osobně v  kanceláři 
A302.

Studenti si mohou vybrat cílovou destinaci své stáže v  jakém-
koliv členském státě EU. Mohou využít stránky  www.erasmu-
sintern.org, kde je zveřejněna nabídka stáží v  rámci programu 
Erasmus+ v celé EU. Také mohou využít agentury zajišťující pra-
xe v zahraničí, nebo si najít svou stáž svépomocí.

PŘIHLÁŠKY

go.slu.cz/zahranicnipobyty

go.slu.cz/erasmusapplication

STUDIJNÍ POBYTY NA OSTATNÍ UNIVERZITY

http://www.erasmusintern.org
http://www.erasmusintern.org
http://go.slu.cz/zahranicnipobyty
http://go.slu.cz/erasmusapplication

